

自然與謙遜

澳門氹仔坊眾學校幼稚園 視覺藝術作品展覽簡介



文 | 何磊

教育的真話就是愛，教育要走進兒童豐富的、多樣的、神秘的精神世界，讓兒童感受到人性光輝的沐浴，感受到作為一個人存在的價值。

這些由兒童創作的繪畫、剪紙、粘貼、塗鴉、裝置等作品與我們所見到的氹仔坊眾學校幼稚園獨立的精神世界是相宜的。正因為其不受任何戒律的限制，完全呈現的是孩子們最原始的想像力和創造力。雖很稚嫩，但獨具魅力。

孩子們的信手塗鴉、隨意的造型是那麼充滿生命的張力。在這裡我們完全可以感受到孩子們在視覺藝術創造中所獲得的生命的歡愉。

從孩子的作品中我們接觸到的氹仔坊眾幼稚園——一所不太大卻充滿生命張力和靈動的學校。

當你慢慢接觸氹仔坊眾幼稚園的老師，會更加熟悉她們的教育方向；她們強調的是一種兒童在學習過程中的一種遊戲狀態，在遊戲狀態下的本能創造，尊重兒童主體的獨立，以彰顯兒童自身的智慧和個性，給兒童一個自然成長、自由發展的童年。



何磊

原任湖北省武漢市實驗幼兒園園長、首席教師，現任職於教育暨青年局，本學年參與巴波沙中葡小學和氹仔坊眾學校的教學革新工作。



● 更多的兒童作品將上載至
<http://www.dsej.gov.mo/cre/tmag>

